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громади на 2021-2025 роки»  

за 2023 рік 

 

Проєкт «ДОШКІЛЛЯ» 

У 2023 проводилась робота щодо удосконалення та розвитку мережі 

закладів дошкільної освіти Івано-Франківської територіальної громади. 

Фактична мережа ЗДО у 2023 році налічує 52 заклади дошкільної освіти (41 

дитячий садок комунальної форми власності, 1 дошкільний заклад відомчого 

підпорядкування, 5 приватних дошкільних закладів, 5 дошкільних відділень 

ЗЗСО). Відкрито структурний підрозділ у закладі дошкільної освіти (ясла-садок) 

№25 «Янголятко» (с. Микитинці) на 2 групи, 40 місць та заклад дошкільної 

освіти (дитячий садок) «Мавка» (Опришівці) на 2 групи, 40 місць. Одночасно 

збільшилася мережа приватних закладів: відкрито заклад релігійної організації 

«Ковчег» (с. Крихівці) та дошкільний підрозділ приватного ЗЗСО «ВС Скул». 

У зв'язку з запитами батьків розширено мережу груп раннього віку на 5 

груп. 

59 дітей 5-річного віку виховується у дошкільних групах, організованих при 

ЗЗСО: Березівська гімназія, Колодіївська гімназія, Узинська гімназія, 

Чукалівська початкова школа, Драгомирчанська гімназія, Братковецький ліцей, 

Підлузька гімназія. 

Керуючись Постановою КМУ від 26.09.2023 № 1022 "Про внесення змін до 

Положення про заклад дошкільної освіти", у дошкільних закладах міста 

наказами керівників створено окремі різновікові групи для вихованців закладів, 

які тимчасово на період воєнного стану змінили місце проживання (перебувають 

за кордоном, інші причини тощо). Завдяки цьому з’явилося близько 500 вільних 

місць у ЗДО Івано-Франківської територіальної громади. 

З початку вересня 2023 року 591 дитина з числа ВПО зарахована до 

дошкільних закладів міста та 16 внутрішньо-переміщених осіб працевлаштовані 

у ЗДО. Продовжилася онлайн-реєстрація дітей до закладів дошкільної освіти на 

платформі sadok.blogly.com. У 2023 році до ЗДО Івано-Франківської міської ради 

зараховано 2920 дітей. 

Продовжується робота щодо впровадження інклюзивного навчання у 

закладах дошкільної освіти. Значно розширилась мережа інклюзивних груп: 144 

інклюзивні групи для 199 дітей. 

 

Проєкт «ЗАГАЛЬНА СЕРЕДНЯ ОСВІТА» 

 

На вересень 2023 р. в Івано-Франківській міській територіальній громаді 

функціонує 57 закладів загальної середньої освіти, де у 1313-ти класах 

навчається 35 637 учнів. Мережа приватних закладів збільшилася до 8, у яких 

здобуває освіту 1531 учень. Порівняно з попереднім навчальним роком кількість 

класів зросла на 7, а кількість учнів збільшилася на 93 особи.  

У 2023 році 3 277 дітей зараховано до 125-ти перших класів. 



У 13-ти ЗЗСО навчається понад 1000 учнів . 

Найбільший за кількістю учнів – Ліцей №23 ім. Р.Гурика (1957 учнів у 58 

класах). 

Середня наповнюваність класів становить 27,1%. 

Серед закладів територіальної громади найнижчий показник 

наповнюваності: Чукалівська ПШ (6,5%), Узинська гімназія (8,6%), Каміннецька 

гімназія (11,2%), Колодіївська гімназія (4,5%). 

Заклади загальної середньої освіти забезпечені комп’ютерною технікою, 

загальна чисельність комп᾿ютерної техніки нараховує 1654 одиниці, з них 133 

комп’ютери використовується в управлінсько-господарській діяльності, для 

забезпечення навчально-виховного процесу 866 комп’ютерів та 968 ноутбуків і 

хромбуків. 740 комп’ютерів мають термін придбання понад 5 років. 

Більшість закладів загальної середньої освіти обладнали кабінети 

інформатики для початкової школи. 

В усіх закладах освіти є мультимедійні комплекси та функціонує 240 класів 

з інтерактивними поверхнями. 

Мережа Інтернет встановлена в усіх закладах загальної середньої освіти. 

Інклюзивну освіту станом на грудень 2023 року здобувають 308 учнів. 

Організовано навчання для учнів, які перебувають на тривалому лікуванні в 

обласному фтизіопульмонологічному центрі та обласній дитячій клінічній 

лікарні. 

У всіх закладах загальної середньої освіти ведуться електронні журнали та 

щоденники (платформи: «Єдина школа», «Нові знання»).  

У червні 2023 року видано: 

- 3738 свідоцтв про здобуття початкової освіти,  

- 3118 свідоцтв про здобуття базової середньої освіти випускникам 9-го 

класу, 311 дев’ятикласників отримали свідоцтво з відзнакою (10%); 

- 1598 свідоцтв про здобуття повної загальної середньої освіти випускникам 

11 класів, 120 одинадцятикласників нагороджені золотими медалями «За високі 

досягнення в навчанні», 49 – срібними «За досягнення у навчанні». 

Кількість учнів ЗЗСО, які виїхали за кордон у зв`язку з повномасштабним 

вторгненням – 4376, з них 2522 закінчили навчальний рік дистанційно, 1854 

перейшли на сімейну форму здобуття освіти, 116 – закінчили навчальний рік 

екстерном. Кількість дітей ВПО у ЗЗСО міської територіальної громади – 1515 

осіб.  

Відповідно до рішення міської ради призначено сорок стипендій Івано-

Франківської міської ради на 2023 рік кращим учням (щомісяця отримують по 

1000 грн.). 

Упродовж листопада-грудня організували та провели ІІ етап 

Всеукраїнських учнівських олімпіад, у якому взяли участь 2308 учасників з 48 

закладів загальної середньої освіти Івано-Франківської міської територіальної 

громади.  

Переможцями ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів у 2022-2023 н. р. стали 146 учнів закладів освіти Івано-Франківської 

міської ради. На ІV етапі предметних олімпіад здобули призові місця 15 учнів 



наших ліцеїв. Зазубик Діана, випускниця ліцею №5 (вчитель Головатий Т.В.), 

посіла перше місце на Міжнародній олімпіаді з астрономії та астрофізики і друге 

місце на Міжнародній олімпіаді з фізики. 

44-ом випускникам закладів загальної середньої освіти міста у 2023 році 

призначено одноразові винагороди, призначені виконавчим комітетом, за 

найвищі бали при складанні національного мультипредметного тесту. 

У 2023 році лауреатами міської педагогічної премії ім. Богдана Ступарика 

стало три особи.  

Призначено 10 премій міського голови в галузі освіти м. Івано-Франківська 

у 2023 році. 

У закладах освіти впродовж 2023 року створені умови для забезпечення 

різноманітним, збалансованим і якісним харчуванням здобувачів освіти. 

Рішенням Івано-Франківської міської ради від 22.12.2022 №218-32 «Про 

встановлення вартості харчування учнів закладів загальної середньої освіти 

Івано-Франківської міської ради за кошти бюджету Івано-Франківської міської 

територіальної громади» 25% учнів 1-11 класів, котрі включені у перелік 

пільгових категорій, забезпечені гарячим харчуванням за кошти бюджету Івано-

Франківської міської територіальної громади у наступних розмірах: вікова група 

6-11 років — 60,00 грн/день на одну дитину, вікова група 11-14 років — 65,00 

грн/день на одну дитину, вікова група 14-18 років — 70,00 грн/день на одну 

дитину. 

З метою обліку учнів, які харчуються за кошти бюджету Івано-Франківської 

міської територіальної громади, продовжено реалізацію електронної програми 

«Контроль шкільного харчування». 

Створено умови для готівкового та/або безготівкового розрахунку у 

шкільних їдальнях закладів освіти. 

Відповідальні особи за організацію харчування у закладах загальної 

середньої освіти Івано-Франківської міської ради пройшли навчання 

«Впровадження системи управління безпечності харчових продуктів, яка 

базується на принципах НАССР» та онлайн-навчання «Практичні аспекти 

виконання закладами освіти вимог харчового законодавства» (базовий курс), 

«Впровадження у харчоблоках закладів освіти процедур, заснованих на 

принципах НАССР» (поглиблений курс) на платформі Prometheus. 

Затверджено Комплексну програму реалізації Стратегії реформування 

системи харчування у закладах освіти Івано-Франківської міської ради на 2024-

2027 роки (грудень 2023). 

 

Проєкт «ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК ПЕДАГОГІВ» 
 У 2023 році педагоги закладів дошкільної освіти успішно пройшли курсову 

підготовку, спрямовану на підвищення кваліфікації та вдосконалення 

педагогічних навичок. 228 педагогічних працівників ЗДО підвищили свій 

фаховий рівень в Івано-Франківському обласному інституті післядипломної 

педагогічної освіти. Програма курсів була спрямована на оновлення знань 

учасників щодо сучасних підходів до розвитку дітей дошкільного віку та 

охопила широкий спектр тем, включаючи психологічний розвиток дітей, ігрові 



техніки, використання сучасних засобів навчання та організацію безпечного 

середовища для дітей. 

Упродовж року працювали методичні формування: Школа компетентного 

педагога; Творчі майстерні НУШ; Школа професійної адаптації; Майстерня 

освітніх інновацій. Упродовж звітного періоду проведено понад 80 заходів для 

27 категорій педагогічних працівників, які формували педагогічну 

компетентність вчителів різного фаху в умовах воєнного стану. 

На курси підвищення кваліфікації 2023 року відряджено 1 тис. 667 

педпрацівників ЗЗСО, ЗДО, ЗПО.  

Надані індивідуальні консультації адміністраціям закладів освіти щодо 

атестації педагогічних працівників на І рівні та атестовано на ІІ рівні атестаційної 

комісії при Департаменті освіти та науки – 402 педагогічних працівники та 21 

керівник ЗЗСО, ЗДО, ЗПО. 

З метою підтримки професійного розвитку педагогів проведено 93 

семінари-практикуми, засідання шкіл компетентного педагога для асистентів 

вчителів інклюзивних класів, засідання шкіл професійного зростання для 

молодих вчителів, вебінари, тренінгові заняття, педагогічні творчі майстерні, 

майстер-класи, засідання творчих груп. 

Реалізовано проєкт «Ментор в освіті», проведено низку засідань, на яких 

розглянули проблемні аспекти організації інклюзивного навчання в закладах 

освіти, основні тренди інфомедійної діяльності закладів освіти, нові вектори 

дошкільної освіти. 

Надано консультативну й фахову підтримку педагогам для участі у 

першому турі Всеукраїнського конкурсу “Учитель року – 2023” та обласному 

конкурсі на кращу методичну розробку «Педагогічна знахідка». 

Упродовж серпня-вересня, проведено педагогічні студії «Фахова позиція 

педагогічних працівників в умовах воєнного стану: думки, аргументи, факти» 

(охоплено 27 категорій педагогічних працівників).  

У серпні відбувся міський форум для учителів курсу «Основи християнської 

етики», на якому обговорили найважливіші проблеми вивчення християнської 

етики, освітяни поділилися досвідом, ознайомилися з оновленими навчальними 

програмами.  

З учителями курсу «Основи християнської етики» проведено педагогічні 

студії «Актуальні аспекти викладання курсу «Основи християнської етики», 

засідання творчої групи, виїзний семінар до Відпустового центру блаженного 

Симеона Лукача.  

Упродовж вересня працівники Центру професійного розвитку педагогічних 

працівників взяли участь в проєкті «Волонтерський менеджмент», який 

спрямований на зміцнення стійкості та потенціалу відновлення громад шляхом 

втілення ініціатив соціального згуртування.  

З метою підвищення інклюзивної компетентності відбулася педагогічна 

студія асистентів вихователів, на якій педагоги ознайомилися з організацією 

роботи з дітьми з ОПП та обговорили нормативно-правову базу асистента 

вихователя. У листопаді проведено семінар-практикум для асистентів вчителів 

інклюзивних класів «Особливості навчання дітей з синдромом Дауна». 



 

Проєкт «МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ» 

 Незважаючи на воєнний стан, заклади позашкільної освіти беруть участь у 

міжнародних конкурсах та проєктах. Значна кількість вихованців закладів 

позашкільної освіти все ж має можливість взяти участь у масштабних 

міжнародних та всеукраїнських конкурсах.  

 73 учні з ліцеїв № 1,3 та 5 відпочивало у виїзних таборах за межами 

України. У ліцеї №3 упродовж червня-серпня 2023 року спільно з Міжнародною 

громадською організацією «Save the children» працював літній відпочинковий 

табір «Summer camp DLC». Його щоденно відвідувало 35-40 дітей. Окрім 

відпочинку діти мали змогу опанувати ази цифрової освіти та комп’ютерної 

грамотності. 

З ініціативи Центру професійного розвитку Некомерційною Міжнародною 

організацією Premiere Urgence Internationale проведено тренінги для 

педагогічних працівників, які працюють з учнями з числа ВПО «Допомагаючи 

собі, ти допомагаєш іншому! Опанування навиків турботи про себе» (вересень). 

Упродовж 24-28 квітня 2023р. 3 педагогів закладів загальної середньої 

освіти м. Івано-Франківська за сприяння польського Благодійного фонду 

«Folkowisko» мали змогу взяти участь в навчальній програмі «Підтримка» для 

осіб, які працюють з особами, що потерпіли від воєнних дій. 

З 12 до 22 червня 2023 року вихованці та педагоги СДЮСШОР №1 у складі 

міжнародної делегації перебували у м. Кліші на запрошення французького 

спортивного клубу «La Vaillante De Cliche». 

44 дитини Ліцею №1 мали змогу вдосконалити знання з іноземної мови під 

час відпочинку за межами України у виїзних таборах (34 учнів відпочивало в 

Антверпені (Бельгія), 10 учнів в мовній школі в Оксворді (Велика Британія). 

29 учнів ліцеїв №3, 5 влітку відпочивали в Баварії (Німеччина). 

Упродовж вересня-жовтня на запрошення закордонних партнерів з м. Нової 

Сулі учні та педагоги Ліцею №23 ім. Романа Гурика та Микитинецького ліцею 

мали змогу взяти участь в реалізації спільних польсько-українських проєктів, а 

Ліцею №24 – в м. Рибнік. 

 

 

Проєкт «ПОЗАШКІЛЬНА ОСВІТА» 

Мережа закладів позашкільної освіти Івано-Франківської міської ради 

налічує 15 закладів. За рішенням Івано-Франківської міської ради від 

31.07.2023р. №144-37 «Про зміну найменування закладу позашкільної освіти 

Івано-Франківської міської ради» до мережі закладів позашкільної освіти 

увійшов Освітньо-мистецький центр Івано-Франківської міської ради. Станом на 

01.09.2023 позашкільними закладами Івано-Франківської міської територіальної 

громади охоплено 14966 дітей.  

У 2023 році запроваджено вивчення курсу історії міста Івано-Франківська у 

закладах загальної середньої та позашкільної освіти для бажаючих мешканців. 

На базі Малої академії наук учнівської молоді з березня 2023 проводяться 

курси української мови для внутрішньо переміщених осіб. 



Центром патріотичного виховання учнівської молоді ім.Степана Бандери 

ініційовано загальноміський проєкт закритого клубного типу «Майбутні 

державотворці». Мета проєкту – сформувати проукраїнську активну команду 

юних лідерів, започаткувати молодіжний національний діалог, який дасть змогу 

закласти підвалини для об’єднання українців. 

На базі позашкільних закладів продовжується реалізація «Літніх та Зимових 

шкіл». У 10 закладах позашкільної освіти функціонували «Літні та зимові 

школи», де проводились гуртки, згідно з специфікою спрямування закладів. За 

час їхньої роботи було охоплено 21840 дітей громади. 

Упродовж 2023 року в закладах загальної середньої освіти організовано 

роботу 168 гуртків у яких займалось 2543 осіб. Також було організовано 2523 

цікавих пізнавально-навчальних екскурсії, у них брало участь 42647 осіб. 

Упродовж листопада – грудня 2023 року в закладах загальної середньої та 

позашкільної освіти відбувались творчі зустрічі педагогів та учнів з поетом 

Анатолієм Кичинським, який у зв’язку з повномасштабною війною росії проти 

України змушений був переїхати з Херсонщини в Івано-Франківськ. Загалом 

відбулось 27 зустрічей, які відвідало майже 4000 учасників освітнього процесу. 

На базі 20 закладів загальної середньої освіти під час літніх канікул було 

організовано роботу літніх предметних шкіл, де відпочило 1402 дітей, з них 676 

(48,2% від загальної кількості) – діти пільгових категорій.  

272 дитини із закладів загальної середньої освіти відпочивало у виїзних 

таборах на території Прикарпаття (у т.ч. 101 дитина з числа пільгових категорій). 

За кошти місцевого бюджету додатково закуплено 6 путівок для 

оздоровлення здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти Івано-

Франківської міської територіальної громади з числа сімей, батьки яких загинули 

в зоні проведення АТО/ООС, у ДСОТ «Петрос» (с. Татарів). 

 Незважаючи на воєнний стан, заклади позашкільної освіти беруть участь у 

міжнародних конкурсах та проєктах. Значна кількість вихованців закладів 

позашкільної освіти все ж має можливість взяти участь у масштабних 

міжнародних та всеукраїнських конкурсах.  

Спортивні успіхи демонструють вихованці спортивних шкіл, що входять у 

мережу позашкільних закладів освіти Департаменту освіти та науки, які 

вибороли призові місця на різноманітних міжнародних, Всеукраїнських, 

обласних та міських змаганнях. 

У січні 2023 року за сприяння наших партнерів з міської ради м. Берегове 

Закарпатської на запрошення міського голови м. Дебрецен було організовано 

відпочинок в м. Дебрецен 180 дітей пільгових категорій (з числа родин загиблих 

воїнів у зоні проведення АТО/ООС, учасників бойових дій, ВПО). 

 

Проєкт  «ГРОМАДСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ» 

Важливим є функціонування міської Ради учнівського самоврядування. 

Цьогоріч лідери учнівських рад ліцеїв громади активно працювали в 

громадському секторі, зокрема, стали ініціаторами проведення благодійного 

заходу “Хто як не ми? Ми - молодь” (листопад 2023). За підсумком проведення 

заходу, було зібрано близько 200 тисяч гривень, які передали на потреби ЗСУ. 



У грудні міська Рада учнівського самоврядування здійснила акцію «Дорога 

до святого Миколая», що полягала у зборі дитячих речей першої необхідності, 

солодощів та іграшок для дітей, що мешкають у сиротинцях. 

 

Проєкт «СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГЧНИЙ СУПРОВІД» 

Питання соціального захисту дітей пільгових категорій, дітей з сімей, що 

опинились в складних життєвих обставинах знаходиться на особливому контролі 

Департаменту освіти та науки, закладів загальної середньої та дошкільної освіти. 

На обліку Департаменту освіти та науки у 2023 році перебуває 13445 дітей 

пільгових категорій. У 2023 році в закладах освіти перебували 124 дитини-

сироти та дитини, позбавлені батьківського піклування, 120 з яких навчалися в 

закладах загальної середньої освіти та 4 – виховували у закладах дошкільної 

освіти. 

Згідно з Постановою Кабінету Міністрів від 30.08.2003 року «Про 

покращення соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт, 

дітей позбавлених батьківського піклування». До початку навчального року 119 

дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, виплачена 

матеріальна допомога на загальну суму 258 000 грн. Також упродовж 2023 року 

Департаментом освіти та науки виплачена одноразова матеріальна допомога в 

розмірі 1810 грн 33 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського 

піклування, по досягненню ними 18-річного віку на загальну суму 59 730 грн. 

Упродовж лютого-квітня 2023 року 900 дітей з сімей, які опинились у 

складних життєвих обставинах, отримали набори зимового одягу. 

У співпраці з БФ «Україна Відкрите серце», БО «Українська освітня 

платформа», БО «Українська освітня платформа» учні та працівники 

психологічної служби усіх закладів освіти отримали набори канцелярського 

приладдя, книги, портфелики, подарункові набори тощо. 

До навчального року 50 дітей, батьки яких захищають країну, отримали від 

UNICEF Ukraine портфелики з необхідним канцелярським приладдям.  

«Свято першого портфелика» для діток з 1 до 11 класу, чиї батьки загинули 

в зоні бойових дій, зникли безвісти або ж потрапили у ворожий полон. 181 учень 

отримали необхідні канцтовари. 

Понад 7 000 дітей з числа пільгових категорій у супроводі батьків та 

соціальних педагогів закладів освіти безкоштовно відвідали вистави у Івано-

Франківському обласному академічному театрі ляльок ім. М. Підгірянки. 

У 2023 році фахівцями (консультантами) було проведено 388 комплексних 

психолого-педагогічних оцінок розвитку дитини, з них 114 – повторних 

комплексних психолого-педагогічних оцінок розвитку дитини. За звітний період 

проведено 3345 корекційно-розвиткових та діагностичних занять та надано 1008 

консультацій батькам або особам, які їх замінюють та педагогам. 

Всього на обліку в ІРЦ перебуває 1391 дитина з особливими освітніми 

потребами. З часу повномасштабного вторгнення до ІРЦ звернулося та отримали 

послуги 121 особа з числа внутрішньо переміщених. 

https://www.facebook.com/UNICEFUkraine/?__cft__%5b0%5d=AZVqZ-zsHZ5V7QR8PTPQcDkOh-7Mh2VGgTzaNRnNbbUNOVb2-K9SixADjFc3DFWaBoVxZNxipl-m9LUK8s-00CxzelbzSiEpgkjGehLfa6eoFeBq07_M98thU_HBgTh-HS1HuhF46zmviwUlZha2e0PZGQSVIXkaGG4f7-37HkZAxBq4Txat1-iisnE6JbmyFMFVz0efQosaJh-g6yOgpxAz&__tn__=kK-y-R


Фахівці (консультанти) є постійними членами в командах психолого-

педагогічного супроводу в ЗЗСО та ЗДО. Беруть участь у проведенні семінарів, 

нарад, круглих столів, вебінарів та у проведенні тематичних майстер-класів. 

Упродовж 2023 року логопедичною службою Департаменту освіти та науки 

організовано та надано корекційну та консультативну допомогу дітям із 

порушеннями мовлення в закладах освіти міста. З цією метою функціонують 20 

логопедичних пунктів, 7 логопедичних груп (ЗДО №30 і ЗДО №34) та НРЦ, в 

яких працюють 30 учителів-логопедів із відповідною фаховою освітою. 

Продовжено співпрацю з лікарями-ортодонтами медичного центру 

«Репобона» щодо ранньої діагностики патологій у будові зубо-щелепної системи 

дітей та з лікарями-невропатологами медичного центру «Вест-медікал» та 

Першої приватної дитячої поліклініки. 

 

Проєкт «ШКІЛЬНІ БІБЛІОТЕКИ» 

Бібліотекарі закладів освіти впродовж року організовували благодійні 

ярмарки для допомоги ЗСУ, спільні молитви на вервиці, патріотичні уроки, 

інформаційні марафони, конкурси малюнків, зустрічі з письменницями, читацькі 

конференції, літературні квести, години спілкування. У рамках Всеукраїнського 

місячника організовано виїзний семінар для бібліотечних працівників «Княжий 

Галич - велична історія України». У жовтні відбувся Всеукраїнський місячник 

шкільних бібліотек "Вірю в майбутнє твоє, Україно!" 

 

Проєкт  «БУДІВНИЦТВО ТА КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ ЗАКЛАДІВ 

ОСВІТИ» 

Протягом року проводилися активні роботи (капітальні та поточні ремонти) 

задля покращення матеріально-технічного стану укриттів, з ціллю розширення 

їх площі і збільшення місць в умовах максимально безпечного та комфортного 

перебування учасників освітнього процесу під час сигналу «Повітряна тривога», 

що дало змогу всім закладам освіти розпочати навчальний рік за очною формою 

навчання.  

Департамент освіти Івано-Франківської міської ради провів моніторинг 

наявності та справності генераторів та витратних матеріалів для їх повноцінної 

роботи. Всі заклади забезпечені джерелами живлення, які в разі надзвичайної 

ситуації зможуть забезпечити роботу ІТП (індивідуального теплопункту). 

Капітальний ремонт укриття було здійснено в Ліцеях ім. В. Чорновола, №2, 

3 5, 18, 20, 21, 23, Тисменичанському, ЗДО №10, 17. 

 

Проєкт  « ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ» 

За проєктом НЕФКО відновлено роботи в Ліцеї №21, 24 та ЗДО №28 . 

Проведено заміну радіаторів у ЗДО № 14 «Пролісок», проведено 

капітальний ремонт системи опалення навчальних корпусів в Хриплинській 

гімназії (виконавець УКБ), розпочато будівництво котельні в Ліцеї №12 (ТКЕ). 

У 18 закдадах освіти проведено ремонт та встановлення вентиляційної 

системи. 



Переможцями програми Бюджет участі, конкурсів, проєктів та програм 

стали 40 закладів освіти.  

 

Проєкт «БЕЗПЕЧНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ» 

Відповідно до рекомендацій Державної служби з надзвичайних ситуацій та 

Міністерства освіти і науки України у закладах освіти облаштовано захисні 

споруди/укриття для захисту учасників освітнього процесу. 

З метою формування компетентностей безпеки в учасників освітнього 

процесу організовано системне навчання здобувачів діям в умовах надзвичайних 

ситуацій (навчання з надання долікарської допомоги, відпрацювання алгоритму 

дій у разі надзвичайної ситуації, надання психологічної підтримки).  

Упродовж 2023 року проведено навчання з питань охорони праці, пожежної 

безпеки та з цивільного захисту для керівників закладів освіти та відповідальних 

осіб.  

Спільно з фахівцями ДСНС в Івано-Франківській області у закладах освіти 

постійно проводиться інформаційно-просвітницька робота щодо підвищення 

рівня обізнаності дітей та працівників про небезпеку мін та вибухонебезпечних 

предметів, навчання базових правилах безпечної поведінки у разі їх виявлення. 

У 2023 р. відкрито 6 класів безпеки. 

27 квітня 2023 року на базі Ліцею №3 проведено показове заняття «День 

цивільного захисту в закладах загальної середньої освіти», а з 1 до 5 травня 

проведено День цивільного захисту у всіх закладах загальної середньої та 

професійно-технічної освіти. 

У закладах освіти проводяться щорічні заходи «Увага! Діти на дорозі!», 

тиждень безпеки дорожнього руху “Безпека на дорогах в умовах воєнного 

стану”, тижні знань з основ безпеки життєдіяльності, Дні сталої енергії. 

 Щоб бути помітним у вечірню пору, з ініціативи міського голови Руслана 

Марцінківа, вихованці закладів дошкільної освіти отримали світловідбиваючі 

флікери.  

Проведено міські змагання серед дружин юних рятувальників-пожежних. 

Переможці – команда “Варта” (Ліцею №20) взяли участь у змаганнях, що 

відбувалися у місті Волчин Республіки Польща. 

Відповідно до чинного законодавства України у сфері охорони здоров’я та 

трудового права працівники закладів освіти до початку навчального року 

пройшли щорічний медичний огляд. Діти шкільного віку перед початком нового 

навчального року пройшли обов’язковий профілактичний огляд у педіатра або 

сімейного лікаря. 

У закладах освіти Івано-Франківської міської територіальної громади 

здійснюються протиепідемічні та профілактичні заходи щодо профілактики 

поширенню інфекційних захворювань. 

В умовах воєнного стану економічна та господарська діяльність була 

спрямована на покращення матеріально-технічних умов навчання та виховання 

дітей, створення та облаштування безпечних укриттів та здійснення контролю за 

експлуатацією будівель, об’єктів, опалювальних систем, систем водопостачання 

та вентиляції, електричних мереж та електропостачання, газопостачання. 

https://www.facebook.com/ruslan.martsinkiv?__cft__%5B0%5D=AZWJzrSOj7vwbsyj4F5-W9P5nMTSpz_E_j_Vwuh8sTblM3oBuc44VbypFFaZdo64kp1_coTgYz5bAFm0xMWwE_-FaduRsDZ4a4HyGtMZk-afXqLbTjpT8UVzNOoyYEtaQTRwdEBq5kPWyKjnpcx6ncn1buRh8hfRexRZcJHF-ZgF22b41kVyiqGuU301DdwKKJWWrAWvrC7d8DbxHrh4mLMd&__tn__=-%5DK-y-R
https://www.facebook.com/ruslan.martsinkiv?__cft__%5B0%5D=AZWJzrSOj7vwbsyj4F5-W9P5nMTSpz_E_j_Vwuh8sTblM3oBuc44VbypFFaZdo64kp1_coTgYz5bAFm0xMWwE_-FaduRsDZ4a4HyGtMZk-afXqLbTjpT8UVzNOoyYEtaQTRwdEBq5kPWyKjnpcx6ncn1buRh8hfRexRZcJHF-ZgF22b41kVyiqGuU301DdwKKJWWrAWvrC7d8DbxHrh4mLMd&__tn__=-%5DK-y-R


Проєкт «ПІДТРИМКА ТА РОЗВТОК ПРИВАТНИХ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ» 

У  2023 році збільшилася мережа приватних закладів. Розпочав свою 

діяльність заклад релігійної організації «Ковчег»  (60 місць) та  приватні ліцеї 

«ВС СКУЛ» (134 учн.), «Український ліцей Монтессорі» (104 учн.).  

 


